

九洲集团与通合科技合作签约仪式圆满举行 双方在工商业储能等领域开展深度合作

2025年7月14日上午，九洲集团与通合科技两家A股上市公司强强联合，在九洲集团隆重举行战略合作签约仪式。此次签约旨在推动双方在直流及一体化电源、数据中心HVDC、充电桩、工商业储能等领域开展深度合作，通过资源整合与优势互补，共同提升市场竞争力，实现品牌协同发展与价值共赢。



通合科技董事长马晓峰、智能电网总经理赵劲、产品总监范冬兴、产品经理张博宇、大区经理张强、销售经理牛二伟、销售经理崔峰；九洲集团董事长李寅、总裁赵晓红、副总裁李斌、直流事业部经理吴天柱、直流产品经理赵书强等双方领导出席签约仪式。

签约仪式上，九洲集团董事长李寅与通合科技董事长马晓峰共同见证了双方企业战略合作协议的签署。根据协议，双方将立足各自技术积淀与市场资源，在约定的核心业务领域展开紧密协同，通过联合研发、资源共享等方式，共同提升产品竞争力与市场拓展能力。



九洲集团与通合科技在各自领域均拥有深厚的行业积累、扎实的技术实力和广泛的市场布局。此次战略合作的达成，是双方基于对行业发展趋势的共识与战略布局的重要举措，有助于整合双方优势资源，形成发展合力，为合作领域的创新突破奠定坚实基础。未来，双方将以此次签约为契机，建立长效沟通与协作机制，稳步推进各项合作落地，持续拓展合作广度与深度，致力于为客户提供更优质的产品与服务，为行业高质量发展注入新动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/230173.html>